

我市发布最新通告,加强冬春季入鲁返鲁人员服务管理

# @入鲁返鲁人员:请第一时间扫码申报

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室获悉,为进一步加强冬春季入鲁返鲁人员服务管理工作,根据全省联防联控要求,我市将加强“入鲁返鲁人员自主申报”平台和二维码(右图)推广使用,全面实行入鲁返鲁人员信息自主申报。

通知要求,全市要加强“入鲁返鲁人员自主申报”平台和二维码推广使用,在所有交通场站、高速公路等出口,社区(村居)公共场所,宾馆、酒店、商场等人员密集场所广泛张贴“入鲁返鲁人员自主申报”二维码,联

防联控与社会稳定组要对该系统使用进行专门部署,社区(村居)要发挥自主摸排和健康管理职责作用,压实各有关单位责任,确保应访尽访,应检尽检。

据了解,“入鲁返鲁人员疫情防控自主申报系统”已上线,相关人员可通过微信扫码或登录“爱山东”APP进入,主动申报出发地、目的地、核酸检测、联系方式等相关内容。入鲁返鲁人员可扫码进入申报系统,打开页面后,点击信息申报,填写相关信息并保存。申报登记后,到达居住地或省内流动时,再次进行扫码确认信息。

据了解,对谎报、漏报、迟报、不报疫情重点地区旅行史、



居住史和健康状况等信息,伪造、使用虚假核酸检测阴性证明,拒不配合核酸检测和健康监测,给疫情防控带来风险的入鲁返鲁人员,一律实行集中隔离医学观察,由此产生的费用自理,并依法追究相关人员的责任。

## 助寒门过年, 这位热心公益的企业家再伸援手

活动邀您献爱心,热线:15005300110

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 由本报发起倡导的“助寒门过年”活动启动后,在社会上引起强烈反响。2月3日,山东李磨油食品有限公司总经理李国顺告诉牡丹晚报全媒体记者,“我的企业发展顺利,就应该积极回报社会。这次,我决定向这些特困户捐出自己企业生产的小磨香油,让他们的日子过得香甜美好。”

作为积极投身社会公益事业的企业家,李国顺经常向困难群众捐赠爱心物品和金钱,包括为“烧伤女孩”刘俊然捐款、慰问驻荷官兵等。每年

一直在坚持,不容易呀!”山东李磨油食品有限公司总经理李国顺告诉牡丹晚报全媒体记者,“我的企业发展顺利,就应该积极回报社会。这次,我决定向这些特困户捐出自己企业生产的小磨香油,让他们的日子过得香甜美好。”

作为积极投身社会公益事业的企业家,李国顺经常向困难群众捐赠爱心物品和金钱,包括为“烧伤女孩”刘俊然捐款、慰问驻荷官兵等。每年

寒暑假,他都参加本报勤工助学岗活动。

“助寒门过年”是本报连续二十年坚持举办的爱心行动,先后得到众多爱心企业和市民的关注与支持,为广大困难群众在春节前送去“爱的礼物”。我们与所有受到资助的家庭一起向您表达最诚挚的谢意!赠人玫瑰,手留余香。今天,我们再次邀您伸出援助之手,奉献一份爱心。爱心热线:15005300110。

## 牡丹区举行全员核酸检测应急演练

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 为积极应对新冠肺炎疫情,提高防控应急处置能力,2月2日,牡丹区在高庄镇石人刘村举行全员核酸检测应急演练(如图)。

核酸检测应急演练现场设置体温测量区、等候区、信息采集区、缓冲区、临时隔离区等区域。演练内容包括预案启动、发布采样点相关信息、采样点设置搭建、人员组织、标本采集、送样和检测、阳性结果报告等环节。在工作人员有序引导下,100名受

检居民以1米间隔分3组同步进行身份信息登记、咽拭子采样检测,整场演练严格按照规定流程,规范使用防护用品用具,严格落实医废处置。消杀组在采集结束后对现场进行彻底消毒。

此次核酸检测应急演练,各职能组人员分工明确、行动迅速、配合密切,圆满完成应急演练任务,进一步强化了该区应对突发疫情的处置和协调作战能力,确保发生紧急情况时,能快速、高效、有序地做好全员核酸应急检测工作。



## 春节不返乡, 曹县小伙自编自唱忆家乡变迁

□牡丹晚报全媒体记者 武 露



张航(中)与伙伴在录制歌曲



曹县老城区的石蛤蟆



张航8岁的儿子张海天

忘却记忆留给我们的当年的美好,并用力所能及的方式留存下来。”张航说。

“中原里、黄河边,有座小城叫曹县。城不大,人挺多,我们的故事从哪说?”“我的家、门楼不大,路口有只石蛤蟆……”歌词开门见山引出曹县,流露出真挚、质朴的情感,瞬间将家乡人的思绪带回到这座鲁西南小城中。“玉龙桥、石蛤蟆”是曹县地标性建筑,听着歌曲,不少人能从中找到自己许多旧时的故事。

2月2日,牡丹晚报全媒体记者联系到创作者张航。据了解,39岁的张航是地道的曹县人,目前在济南工作生活,只有过年时才回老家曹县。据他介绍,每次回到曹县,他总能感受到家乡日新月异的变化,三年前的一天,偶然回到小时候住的老城区有感而发,有了创作灵感。他虽然不是科班出身,但对音乐有着自己的喜好,谱写了这首文细膩、感情真挚的歌曲。

“玉龙桥残垣断壁,白衣阁模糊了字迹,连小时候的叫卖声都随着城市的发展消失殆尽。这里有老城,有故事,有致敬,有我们当年听过的歌、一起追过的女生,还有我们曾经经历又无法忘却的青春。社会发展,时代更迭,我们能做的只是与之同行,坦然接受未来给予我们的礼物,但也不要

“童声部分是我儿子演唱的,和声部分由我当年的两位发小天舒、万宇完成。我感觉这样比较有意义,毕竟,我们的根都在这个县城,以此献给心中的家。”张航说。

张航在电话中告诉牡丹晚报全媒体记者,他儿子张海天今年8岁,出生在济南,只有寒暑假才偶尔回老家住上一段时间。为了留个念想,让儿子也对当年的老城有点儿记忆,张航让儿子参与了这首歌的前后童声录制。

“童声部分是我儿子演唱的,和声部分由我当年的两位发小天舒、万宇完成。我感觉这样比较有意义,毕竟,我们的根都在这个县城,以此献给心中的家。”张航说。



中国体育彩票开奖公告

排列3(21034期) 5 3 4

排列5(21034期) 5 3 4 3 2

大乐透(21015期) 04 08 17 19 25+01 07

中国福彩七乐彩第2021015期中奖号码

02 03 06 07 10 15 23特别号码24

3D第2021034期中奖号码7 9 6

重要提示:对彩票作任何处置前请向投注站核对